

# 翻遍所有传销窝点 老爸也要找到你!

两年前,儿子从南京给他打了一个电话后就神秘失踪了。为了能接到儿子的电话,两年来,他的手机从未关机。如今,儿子依旧音信全无,他抱着最后一丝希望来南京寻子,他发誓,要翻遍南京每一个传销窝点!

## 谈起儿子老泪纵横

昨天上午,一辆破旧的电动自行车停在洪武路非机动车道上,眉头紧锁的金福全弯着腰,脸色蜡黄。每到一处人多的地方,他总会把车停下,在路边盯着来来往往的年轻人。

一拨又一拨的人群过后,金福全显得有些失望,从裤子口袋里掏出一张印有儿子照片的纸,贴在附近的路灯杆上。金福全贴的是“寻人启事”,要找的人正是失踪两年的儿子。

金福全是辽宁锦州市义县罗家屯满族乡荒地村人。他儿子叫金鑫,今年23岁。说起儿子,金福全这个年近六旬的汉子禁不住眼泪直流。

2005年秋收后,金福全安排已经成家的大儿子留守老家,他带着刚满20岁的二儿子金鑫到秦皇岛闯世界。金福全相信,挺聪明的二儿子一定能在外面闯出一番事业来。

一开始,父子俩在秦皇岛码头做零工。手里有了一



金福全正在张贴寻人启事

些积蓄后,金福全便让儿子在码头附近支起一个烧烤摊。生意虽不是很红火,但也算过得去。2006年初,金福全在秦皇岛一家大公司找到一份比较稳定的工作,可烧烤摊生意却日渐萧条,父子俩商量后,金鑫独自一人到天津去做烧烤生意。

## 儿子突然打来求助电话

没想到,自从金鑫离开秦皇岛后,便没了音信。金鑫离开的半年时间里,金福全一直都盼着听到他的消息。金福全觉得,儿子头脑灵活,开店做生意肯定没问题。

日思夜想,2006年6月17日,金福全的手机响了,电话那头终于传来金鑫的声音,可没讲两句,儿子就挂了电话。

儿子终于来电了,本是件值得高兴的事,金福全却

## 快报记者 唐伟超 摄

从此整天眉头紧锁。金福全回忆说,在那次电话里,金鑫说他在天津,身上只有20块钱了,希望老爸能帮助他,“我明显感觉到他说话支支吾吾的,好像被人控制了,还没说完就挂了”。

挂断电话后,金福全感觉不对劲,来电显示的是南京区号,儿子怎么说自己在天津呢。担心儿子的安危,金福全立即从单位请假,到南京寻找儿子。由于不小心将儿子打来电话的号码弄丢,到了南京后,他只好在汽车站和火车站等人多的地方碰运气,可始终没发现金鑫的身影。眼看盘缠所剩无几,金福全只好暂时回到秦皇岛,等儿子的下一个电话。

## 没钱吃饭也要充话费

让金福全没想到的是,

这一等就是两年,儿子再也没来过电话。两年来,金福全没睡过一夜好觉。

两个月前,金福全决定开始全国搜寻,南京自然是寻找的重点。“不管到哪里,我都用原来他知道的手机号码,没钱了,不吃饭也要给手机充话费,我担心他落入坏人手中。”金福全说。

来南京后,为节省费用,金福全在栖霞区化纤新村租了一间不到10平方米的小屋居住,并从二手市场买了一辆电动车。两个多月来,金福全每天一大早就骑着那辆破旧的电动车,带着一沓寻人启事,满大街寻找儿子。

可是两个月下来,一点效果也没有。

## 翻遍传销窝点找儿子

有好心人知道金福全在寻找儿子后,提醒他注意传销窝点,他儿子很可能陷入传销网络了。“下一步,我的重点就是打探南京的传销窝点,每打探到一处,我就设法混进去找鑫儿,找完南京的传销窝点,我就去别处找!”

金福全说,金鑫身高1.61米左右,东北口音,体型偏瘦。“我相信他还活着,我一定会找到他的!”说完,金福全往新街口步行街方向走去。

快报记者 李绍富

# 小姐一声召唤 卖淫变成聚众淫乱

看到老同学高和一直闷闷不乐,杨强和另外两个同学决定给他找点乐子。一番商量之后,他们决定找个小姐给高和。不过,小姐来到后,杨强等人也按捺不住,他们在门外偷窥时,小姐趁机召唤他们,五个人很快玩起了“游戏”。

这场荒诞的聚会最终以涉嫌聚众淫乱罪收场。

## 找小姐逗同学开心

高和与杨强等人是中学同学,读书时期,四人就号称好哥们。几年之后,他们都踏入了社会。高和混得很不好,靠开马自达为生。由于收入不高,一直没有女朋友。看到杨强他们春风得意,高和一直郁郁寡欢。

杨强等三个兄弟知道高和的窘境,也挺着急,每次聚在一起,他们总是千方百计逗高和开心。今年4月12日中午,三个人聚在曹来家,商量怎样让高和开心一下。“要不然我们给他找个小姐,你看他一直没女人。”杨强的这个提议得到另外两人拍手称赞。

眼看高和马上就要来了,杨强赶紧找到了小姐阿丽。阿丽今年24岁,在南京一家洗浴中心做卖淫女。

## 酒后乱性聚众淫乱

到了下午两点多,五个人在曹来家碰头了。为了活跃气氛,几人还买来了白酒和啤酒助兴。酒桌上,五人谈笑风生,曹来和另一个同学郭祥还当场脱掉了阿丽上身的衣服。随后,他们又将阿丽抬到卧室里,把她剩下的衣服全部扒掉。一切准备就绪后,曹来和

郭祥退了出去,高和在他们的笑声中进入房间。房门并没有关死,还留着一道缝,其他三个人就透过门缝往里瞧。

“你们别在外面看了,都给我一起进来吧!”里面的阿丽叫了一声,三个人迅速跑进房内。不一会,曹来和郭祥脱得一丝不挂,杨强只剩下一条内裤。“要不我在一旁看吧,你们先玩。”杨强说完后,四个光溜溜的人卷成一团。

## 小姐报警自投罗网

事后,阿丽躺在地上,杨强等人也都退了出去,但是高和迟迟不肯离开。他还想继续,不过被阿丽拒绝了。

“你又不付钱,我才不要!”为了让高和打消念头,阿丽不屑地说。看到阿丽鄙夷的眼神,高和恼羞成怒,动手打人。

“他不但打我,还用脚踩我的头跟脸。外面的人劝他,他也不听,还用酒瓶砸自己的头。”阿丽说。

这场“聚会”在吵闹中落幕。在回去的路上,阿丽越想越生气,“我不能这么便宜他们!”她决定报警:“我被人强奸了!”

警方迅速赶到,并抓到了杨强和郭祥,曹来听到风声后也归案了,高和至今在逃。通过调查,警方发现几人的行为并不构成强奸,反倒是阿丽的行为,已构成聚众淫乱罪,迅速将她抓获,自投罗网的她懊悔不已。

近日,阿丽因涉嫌聚众淫乱罪被下关区检察院批准逮捕,杨强等人另案处理。(文中人物均为化名)

通讯员 孟军 张东青  
快报记者 李梦雅

# 爱我的人和我爱的人,我该如何选择



■时间:6月2日  
■主持人:伊人  
■倾诉者:朱茜,女,23岁,公司职员

我背叛了他,他一次次原谅了我。但我却没珍惜,反而一次又一次伤害他。他终于绝望地放手了。等他走了之后,我才发现,我是那么依赖他。

## 网络是虚拟的,他是可靠的

我不相信网络爱情,但我和大伟的爱情就是从QQ聊天开始的。去年6月24日晚,吃过晚饭后,我习惯性地一头扎进网吧。打开QQ,一个陌生网友发出聊天请求,还要求视频。我拒绝视频,随手抓了一张我的照片发送给他。“你好漂亮,做我的女朋友吧?”他单刀直入。“好,你请我吃饭!”我率性十足。大约10分钟之后,他给我电话,说:“我到了。”没想到他动真格的,我只好硬着头皮下楼了。一米八二的个头,小眼睛,黑皮肤,略微有点胖,大伟与我心目中的“白马王子”有距离。我们聊了半个小时,谈

的都是工作。听我说这里买东西不方便,临走时,他对我说:“你以后想吃什么,随时给我打电话,我给你送过来。”

第二天,我还没给他打电话,他就买了一大包东西上门了。第三天,他又邀请我去他的公司参观。我发现,他没骗我,他真是做软件的,还是一个主管。没几天,他又带我去了一趟徐州,见了他的父母和姐姐,他告诉我:“我这么做,是希望你以后,我对你所说的一切都是真的,我对你是认真的。”

一周之后,我从宿舍搬了出来,与他同居了。说句心里话,我不是很爱他,但很依赖他。接下来的一段日子,很轻松,很甜蜜……他几乎天天在外面吃。哪一家店新开张了,他一定会带我去吃。

他主外,忙上班。我主内,打扫卫生做家务。偶尔,我还会做几道拿手菜给他吃,他最爱吃我做的炖猪手。

## 我对他更多的是挑剔

国庆节之后,他去江宁一家公司上班了。与此同时,我怀孕了,还出现先兆性流产症状,医生让我在家保胎。这段时间,我们开始出现分歧。

到了新公司,他的压力很大,心情也不好,对我没有以前体贴。上班路途远了,他每天清晨6点就要出门赶班车,晚上10点钟才到家,有时累得倒头就睡,还打呼噜。我就经常半夜把他弄醒。他很生气,怪我不理解他,说他明天还要上班。我每次就哭,告诉他:“你打呼噜,我睡不着。”

“你好好养身体,我努力挣钱,养你养儿子。”半个月之后,他决定把我送回老家,托他父母照顾。不过,我与他父母相处不来,元旦时提前回来了。这个时候,他恰巧去上

海出差。

1月11日,他从上海赶回南京看我,我住进了一个同事家,还故意不接他的电话,我还买了1月12日的火车票,准备回我重庆老家。反正,我就想故意气他。

“对不起,这段时间冷落了你,我不是故意的。我这次是专门回来看你的……”打不通电话,他就发短信给我。看了他的短信,我泪流满面,我知道他很爱我。第二天,我还是执意踏上返乡之程,上车前,我打了一个电话给他。他买了一包好吃的,赶到车站送我,还在我包里塞了1000元钱。

我一次又一次被他感动,但这种感动稍纵即逝。我对他更多的是挑剔。他换工作之后,年终奖没拿到,经济不如以前宽裕,除夕前一个晚上,我们为此在电话里吵了半个小时。

## 我爱上了大学生

我对大伟的过分挑剔,是因为我爱上了别人。在我们争吵的日子里,我的心里一直在想念那个人。

那个人叫李俊,今年21岁,在南京某大学念大三。我和他是在回老家的路上认识的。当天,我与他同乘一列火车,并肩而坐。我们一见钟情。他个子高高的,不胖不瘦,很帅气。一路上,我们聊得很开心。到了终点,那一节车厢上只剩下我们两个人,也许太累了,我就靠在他的肩膀上睡着了。那种感觉真好,我找到了初恋的滋味。

到了重庆之后,李俊又帮我买车票,送我上大巴。后来,我们一直保持电话联系,他告诉我,他喜欢我。我也爱上了他。但我向他隐瞒了我怀孕的事实。

在回南京之前,我们相约

在重庆玩两天。我们像一对恋人一样,逛重庆古镇,去游乐场玩。他一路上紧紧拉着我的手,还把我的行李全背在了身上,我很受宠。

2月14日,他还买了一枝玫瑰送我。我接受了,因为我决定与大伟分手。不过,我心底也闪过一丝犹豫,毕竟大伟对我不错,我的肚子里还怀有他的骨肉。

然而,相比之下,我更爱眼前这个朝气蓬勃的大学生。李俊毕竟还小,他抚摩着我隆起的小肚子,说:“你什么都好,就是小肚子有点大。”他竟丝毫没有察觉到我怀孕了。

## 为了大学生,我打掉孩子

2月17日,我提前一个人先回到了南京。回南京之前,我给大伟打了个电话,告诉他我手机没话费了,叫他直接来车站接我。不过,他失约了。直到我到楼下,他才下楼帮我提行李。

上了楼,他告诉我,在徐州给我租了一套房子,紧挨在他姐姐家附近,方便姐姐照顾我。我立即反对,他没与我商量,就自作主张,更何况我已经有了分手念头。

我终究没有接受大伟的安排。我找了一份工作,搬去了公司宿舍。2月27日,我还打电话骗他,孩子已经做掉了,我去了上海。此后,我还经常以工作繁忙为由,推接他的电话。

其实,孩子没做掉,我也没去上海,我去火车站,接李俊去了。我和李俊同居在一起。不过,看着一天隆起的小腹,我还是很担心。纸终究包不住火。

3月25日,我决定做引产手术。我一个人去了医院。刚巧,大伟给我打来了电话,

他不知道我正准备引产,还一遍遍安慰我:“孩子没有了,我们还可以重新开始。”我迟疑了一下,但还是决定引产。

晚上11点,我睡得蒙蒙□□的,突然感觉有人在轻轻抚摩我的脸,睁开眼睛一看,原来是大伟。得知我刚刚做了引产手术,他哭了,哭得很伤心。那个时候,我心里很内疚。因为手机没电,他借我手机打了一个电话,结果无意看到李俊发给我的亲密短信,他悄悄地以我弟弟名义,给李俊打了一个电话,套出了我和李俊的暧昧关系。

李俊知道我住在医院之后,也连夜赶了过来。原本以为他知道真相之后,一定会骂我,然后离我而去,没想到他和大伟一个也不肯让步,两个男人站在我床边,让我作一个选择。我让李俊先回去了,因为孩子是大伟的,大伟该留下来。

## 我的选择错了吗

不过,出院时,我没告诉大伟,李俊悄悄接我出院,并把我安排到了一个他不知道的地方。大伟像发了疯似的,请了10天假,连班也不上了,到处找我。他说:“孩子没有了,我不能没有你了。”

我又动摇了。当他找不到我,绝望地回老家时,我也追了过去,我答应继续跟他在一起。等他情绪稳定之后,我们一起回到南京,他上班,我就住在他的江宁宿舍。不过,我发现自己真的不爱他了,不让他再碰我。

大伟担心我和李俊藕断丝连,每天回去都翻看我的手机,让我很反感。与此同时,李俊也在到处找我。在江宁住了3天,我回到南京。李俊担心再失去我,就给我换了一个手

机号码。他也逮到机会就翻我手机,看我个人信息,我也很反感。

我觉得周旋在两个男人之间真的好累。我决定与大伟彻底分手。大伟很生气,他砸烂了我的手机,又扇了我一耳光,骂我是“贱货”。

我没做声,我知道自己理亏。不过,他第二天就后悔了,打电话道歉,还约我见面。我答应了,出于报复的心理,我记恨他打我又骂我,当天我拿了他1000元钱!也许,他也意识到我真的不爱他了,至今他没再联系我。

如今,我跟李俊在一起。照理,没了障碍,我们发展得应该更顺利。不过,事实恰恰相反。李俊空余时间电话一个接一个打给我,短信息一条接一条,我不希望两个人整天粘在一起。他还是经常翻我手机,用质疑的口气问我:“有没有跟他在一起?”他很不甘心,我很累。

跟李俊在一起的日子,我的脾气越变越坏,我经常想,等他毕业之后,我们还能否走到一起。我担心我变老的时候,他又会上别人。每每此时,我会情不自禁想起大伟。上周,我给李俊买T恤时,我就在想,大伟穿什么号?这件衣服穿在他身上会是什么样?也许,我爱李俊,我更依赖大伟吧!

(文中姓名皆为化名)  
快报记者 钟晓敏

## 征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感